

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

4424 *Corrección de errores de la Resolución de 7 de enero de 2016, conjunta de la Universidad de Málaga y del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plaza vinculada de cuerpos docentes universitarios.*

Habiendo observado error en la Resolución de 7 de enero de 2016, conjunta de la Universidad de Málaga y del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plaza vinculada de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 40, de 16 de febrero de 2016, se procede a corregirlo como a continuación se indica:

Donde dice:

«Código de la plaza: 009TUN15.

Comisión Titular:

Vocal 1.º: D. Manuel Abarca Costalago TU Universidad de Málaga.

Vocal 2.º: D.ª Carmen Suárez Fernández TU Universidad Autónoma de Madrid.

Comisión Suplente:

Presidente: D. Raúl J. Andrade Bellido CU Universidad de Málaga.

Vocal 1.º: D. Antonio Fernández Nebro TU Universidad de Málaga.

Vocal 2.º: D.ª Rosa Solá Alberich CU Universidad Rovira i Virgili.»

Debe decir:

«Código de la plaza: 009TUN15

Comisión Titular:

Vocal 1.º: D. Francisco Tinahones Madueño TU Universidad de Málaga.

Vocal 2.º: D.ª Rosa Solá Alberich CU Universidad Rovira i Virgili.

Comisión Suplente:

Presidente: D. Eduardo de Teresa Galván CU Universidad de Málaga.

Vocal 1.º: D.ª Carmen Suárez Fernández TU Universidad Autónoma de Madrid.

Vocal 2.º: D. José López Miranda CU Universidad de Córdoba.»